



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 145 DE 25 DE JULHO DE 2024

3º RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 126 DE 15 JULHO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS EM CARÁTER TEMPORÁRIO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR TEMPO DETERMINADO

**O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 163, de 28/02/2024, publicada no Diário Oficial da União de 29/02/2024, Seção 2, página 18, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, considerando a descentralização da TED nº 13870, torna pública aos interessados a abertura de Processo Seletivo Simplificado, nos termos estabelecidos nesta Chamada Pública, para a seleção de profissionais em caráter temporário para prestação de serviços por tempo determinado para atender às demandas do Curso de Formação Continuada **PRÁTICAS PEDAGÓGICAS PARA ESTUDANTES COM DEFICIÊNCIA NA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS**.

1. Retificar o item 9. CRONOGRAMA, passando a constar com as seguintes datas:

ONDE SE LÊ:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Recurso do resultado preliminar do processo seletivo	26 de julho de 2024
Resultado da interposição de recurso/Publicação do resultado final do processo seletivo	29 de julho de 2024
Reunião com a Gestão do Curso	À definir / Convocação via email

LEIA-SE:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Recurso do resultado preliminar do processo seletivo	31 de julho de 2024

Resultado da interposição de recurso/Publicação do resultado final do processo seletivo	02 de agosto de 2024
Reunião com a Gestão do Curso	À definir / Convocação via email

Nota informativa: Devido a um problema elétrico que retirou os sistemas do IF Baiano do ar, foi necessário retificar o edital.

Assinado eletronicamente

**Luis Henrique Alves Gomes**

Pró-Reitor de Extensão

IF Baiano

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Luis Henrique Alves Gomes, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROEX**, em 31/07/2024 10:29:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 584498  
**Verificador:** 664c4137c3  
**Código de Autenticação:**

